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Lot Description

1

Title: Salvador Dali "Swans Reflecting Elephants, 1937" Limited Edition Description:9416 - Rare Salvador Dali limited edition (supplied

with a certificate of authenticity signed by the Master Printer).This edition was published as an edition of only 95 Worldwide and the

quality of this art ...[more]

2
Title: Jean-Michel Basquiat Lithograph Limited Edition Description:7535 - Jean-Michel Basquiat Limited edition lithograph one of 250

published.Mounted ready to frame.H: 79cm W: 57cm D: 1cm Condition: New Location: E Category: Art

3

Title: "The Fever Van" Limited Edition by L.S. Lowry. Description:9410 - Limited edition by L.S. Lowry titled "The Fever Van" This is one

from the edition of only 75 published Worldwide.Supplied complete with a certificate of authenticity, signed by the "Master Printer" and a

replacement v ...[more]

4

Title: Rare Shawn Mackey Limited Edition. One of only 25 Published Description:9335 - Rare limited edition by Shawn Mackey

(contemporary Canadian) titled "For your eyes only".This rare artwork is one of a very low sold out edition of only 25 published

worldwide and supplied with signed cer ...[more]

5

Title: Pablo Picasso Limited Edition "Portrait of Marie-Therese, 1937" Description:9412 - Limited edition by Pablo Picasso titled "Portrait

of Marie-Therese, 1937" was published as a numbered edition of only 95 worldwide of which this is one from the edition.It has been

professionally fram ...[more]

6
Title: Andre Lanskoy Composition IX 1970 Lithograph signed Description:5938 - Composition IX 1970 Lithograph in colours signed

lower right number by Andre Lanskoy.Numbered 56/150.H: 88cm W: 71cm D: 1cm Condition: New Location: E Category: Art

7

Title: World Renowned Artist Steven Dews Limited Edition Description:9290 - This superb limited edition by Steven Dews titled

"Overhauling Sails before the Heat of the Sun.Sea Witch Hong Kong 1849" Framed and mounted to a high standard with a very

expensive frame.One from a limited editio ...[more]

8

Title: Tamara De Lempicka Limited Edition with Lempicka Estate (New York) Description:9341 - Tamara de Lempicka limited edition

(one of only 100 worldwide) title: "Self Portrait" Signed Certificate by Victoria de Lempicka the Granddaughter of Tamara de

Lempicka.Embossed Authentication Stam ...[more]

9

Title: Edward Hopper Limited Edition "Nighthawks" 1 of only 75 Published Description:9406 - "Nighthawks" framed limited edition by the

renowned American artist Edward Hopper.This is one of only 75 published Worldwide, numbered in the frank.Framed and mounted to a

high standard.NOTE: This ...[more]

10

Title: Original Painting by John Chisnall "Fishing Boats III, St. Ives" Description:5701 - Original watercolour by the English artist John

Chisnall.Title "Fishing Boats III, St. Ives" Hand washline mounted and ready to frame. Artist Biography.John Chisnall was born in

Carshalton, S ...[more]

11
Title: Original Painting by Varani Description:5207 - Original oil on canvas by Italian artist V. Varani depicting a ballet scene.H: 66cm W:

86cm D: 5cm Condition: New Location: E Category: Art



12

Title: Piet Mondrian Limited Edition. Composition Series Description:9405 - Limited edition by Piet Mondrian (1872-1944) titled

"Composition II in red, blue and yellow, 1930"This actual print was printed in London and is one from the published edition which was

strictly limited to 85 copie ...[more]

13

Title: Original Painting by Artist John Ash (1926-1999) Description:5726 - This is a colourful large original oil on canvas by the late

English artist John Ash (1926-1999) depicting a colourful street cafe scene.The colours and composition are synonymous with John

Ash's traditional style. ...[more]

14

Title: Gustav Klimt 22ct Gold Inlay "Woman in Gold" Limited Edition Description:9409 - An incredibly stunning limited edition hand

embellished 22ct gold Silkscreen of Gustav Klimt's famous painting "Woman in Gold"also known as 'Adele Bloch-Bauer I'.From a rare

limited edition of only 100 n ...[more]

15

Title: Limited Edition by Steven Dews Description:1847 - This superb limited edition by Steven Dews Titled "First Fleet". Steven Dews

who many regard as the finest living marine artist in the World.Described by Sothebys of London as "the best, there is nobody else to

touch him".It has bee ...[more]

16

Title: Claude Monet Framed Limited Edition. Description:7817 - This rare limited edition of "The Waterlily Pond, 1904" by Claude Monet

was limited to only 50 pieces Worldwide when published (sold out) It has been mounted and framed in a hand finished frame.This

limited edition is supplied ...[more]

17

Title: Marc Chagall Lithograph in Colours Description:9293 - Marc Chagall Lithograph plate in colours on wove printed at Mourlot, Paris,

mounted.Titled "Bouquet in Blue and Black" 1957.Image size 23cm x 20cm.Condition very good. H: 35cm W: 30cm D: 1cm Condition:

New&nbsp ...[more]

18
Title: Original Pastel by Anne Vane-Wright Description:5961 - Original pen, ink & crayon painting by Anne Vane-Wright "Study of two

Nudes" Detailed on the reverse.Mounted ready to frame. H: 50cm W: 54cm D: 1cm Condition: New Location: E Category: Art

19

Title: Jay Boyd Kirkman Limited Edition Description:8819 - Limited edition by the fabulous artist Jay Boyd Kirkman.Titled "Weighed In" is

one of only 99 published.Supplied with a certificate of authentication signed by the artist.Professionally mounted ready to

frame. Weighed In i ...[more]

20

Title: Rare Limited Edition Salvador Dali "Cybernetic Odalisque, (1978)" Description:9418 - Rare large limited edition by Salvador Dali

(one of only 75 published worldwide) Title "Cybernetic Odalisque, 1978"Complete with authentication certificate (signed by the "Master

Printer") In a fabul ...[more]

21

Title: Claude Gaveau Limited Edition Lithograph. One of only 20 Published. Description:7851 - Claude Gaveau Limited Edition

Lithograph, "Nude with Blue Hat".One of only 20 Published and signed upper right.Mounted ready to frame. H: 71cm W: 59cm D:

1cm Condition: New  ...[more]

22

Title: Very Large Original Painting by English Artist Tony Rome Description:5303 - Very large original pastel by the English artist Tony

Rome (AKA Anthony Orme)A stunning colourful painting of Venice which will be supplied with a replacement valuation for £2800 along

with biographical deta ...[more]

23

Title: Limited Edition on Silk by Pablo Picasso Description:9318 - Limited Edition by Pablo Picasso is on silk with a weight of 16

Momme.Titled "Femme au Chignon dans un Fauteuil".One of only 95 published worldwide.Supplied complete with a certificate of

authenticity signed by the master ...[more]

24
Title: Original framed painting by Italian artist Picariello titled "Figura" Description:4925 - Original framed and mounted painting by Italian

artist Picariello titled "Figura". H: 76cm W: 65cm D: 7cm Condition: New Location: E Category: Art



25

Title: Original Oil on Panel by Tony Rome "Ready" Description:5248 - Original oil on panel by the English artist Tony Rome of a nude

study, unframed.It will be supplied with biographical details on the artist and a replacement valuation for £2200 free of charge. H: 77cm

W: 60cm D: 1 ...[more]

26

Title: Oil on Canvas by Guizzardi Description:8854 - A very fine high quality oil on canvas by Italian artist Guizzardi "Vecchia Milano" the

canvas size is 24x30cm which is signed and titled on reverse.Framed and mounted in a high quality hand made frame. H: 67cm W:

60cm D: 4cm&n ...[more]

27
Title: Spanish Original Oil on Canvas Description:5275 - Spanish framed oil on canvas depicting a street scene.Signed in the bottom

right hand corner. H: 80cm W: 70cm D: 4cm Condition: New Location: E Category: Art

28

Title: Oil on Canvas by Artist Royston Du Maurier-Lebek Description:5895 - Large original oil painting on canvas by the artist Royston

Du Maurier-Lebek, British b. 1954.Dated 1994.Canvas on stretcher ready to hang as is.Titled "Face in a Crowd". H: 122cm W: 92cm D:

2cm Co ...[more]

29

Title: Original Painting of Paris by English Artist Anthony Orme Description:4365 - This is a superb pastel painting by the talented and

respected English artist Anthony Orme.It depicts a very delightful and vibrant Parisian street scene painted with a beautiful pallet of

colours.This fin ...[more]

30

Title: L.S. Lowry Limited Edition "Coming Home from the Mill, 1928" Description:9415 - Limited Edition L.S. Lowry titled "Coming Home

from the Mill, 1928" It is one from an edition of only 95 published Worldwide.Superbly framed and mounted in a bespoke hand made

frame.It will be supplied ...[more]

31

Title: Limited Edition by John Lowrie Morrison Description:5899 - Framed Limited Edition by John Lowrie Morrison (Jolomo) number 85

out of an edition of 195.Titled "Evening Light Big Pool Portuairk" Signed. H: 48cm W: 46cm D: 3cm Condition: New Location: E Cat

...[more]

32

Title: Limited Edition by Marc Chagall "Flowers Over Paris" Description:8916 - This limited edition (One of only 50 ever published) is

titled "Flowers over Paris" by renowned Russian-French artist Marc Chagall (1887-1985) who was one of the most major figures in the

art world of the 20th ce ...[more]

33

Title: Original Impressionist Oil on Canvas Description:5196 - Original oriental large oil on canvas in impressionist style in boxed frame.A

very impressive colourful original painting and please check the size as this is a large piece.Ready to hang. H: 150cm W: 100cm D:

4cm&nbs ...[more]

34
Title: Original Oil by Spanish Artist Benjamin Mas. Description:7875 - Original oil by Spanish artist Benjamin Mas.Colourful coastal

scene in a bespoke had made frame and liner. H: 71cm W: 81cm D: 3cm Condition: New Location: E Category: Art

35
Title: Original Oil on Canvas by Brian Matravers Description:5276 - Framed original oil on canvas depiction a vibrant country scene by

the English artist Brian Matravers. H: 73cm W: 81cm D: 4cm Condition: New Location: E Category: Art

36
Title: Chris Gonson Original Mixed Media on Canvas Description:5955 - Original mixed media on canvas by Chris Gonson.Mounted

ready to frame. H: 72cm W: 63cm D: 1cm Condition: New Location: E Category: Art

37

Title: Salvador Dali "The Maximum Speed of Raphael's Madonna, 1954" Description:9347 - This Limited Edition by Salvador Dali is one

of only 95 published Worldwide.The title is "The Maximum Speed of Raphael's Madonna, 1954"It is framed in a bespoke frame with

special art mount and the qual ...[more]

38
Title: Original Oil by Vernon Ward (1905-1985) Description:7705 - Original oil on canvas by the late English artist Vernon Beauvoir Ward

(1905-1985)Canvas ready to frame. H: 46cm W: 61cm D: 2cm Condition: New Location: E Category: Art



39

Title: L.S. Lowry Limited Edition "The Auction" Description:9391 - Limited edition L.S. Lowry titled "The Auction".This is one from a

worldwide edition of only 95.Supplied complete with a certificate of authenticity, signed by the "Master Printer" and a replacement

valuation of £1650, bot ...[more]

40

Title: Original Oil on Panel by Van Den Hoeven Description:7436 - Fine original oil on panel by the Dutch artist Van Den Hoeven b.1940

depicting a Dutch skating scene.Framed in a hand made frame and in very good condition for age. H: 25cm W: 30cm D: 4cm Condition:

New&nbsp ...[more]

41

Title: Limited Edition Toulouse-Lautrec. Description:5880 - Limited edition lithograph Henri de Toulouse-Lautrec titled Femme sur le Dos

Lassitude (Reclining Woman).Numbered 1033/1250 with official "Toulouse-Lautrec Circle" embossed stamp (published by Toulouse-

Lautrec London).Professiona ...[more]

42

Title: Joan Miro Rare Limited Edition Certified Description:8811 - Framed Limited Edition by the World famous artist Joan Miro (Spanish-

1893-1983)Title: "Femmes et Oiseaux Dans un Pay"One of only 75 ever published Worldwide.Supplied with Certificate of Authenticity

(Signed by the Master ...[more]

43
Title: Oil on Canvas Village Scene. Description:7390 - Original oil on canvas of a colourful village scene.Framed in an expensive

bespoke frame.Signed lower right. H: 100cm W: 91cm D: 5cm Condition: New Location: E Category: Art

44

Title: John Ash (1926-1999) Original Oil on Canvas Description:7785 - Original oil on canvas by the late English artist John Ash (1926-

1999).A lovely original by this much respected artist with this being very typical of his style.The canvas is in good condition.The frame

has a few small ...[more]

45

Title: Original Painting on Canvas. Description:5871 - A very colourful original painting on canvas which has been painted in the

impressionist style.Signed L. Qing on lower right, contemporary Chinese.The canvas is on stretchers ready to frame. H: 102cm W:

102cm D: 4cm Co ...[more]

46

Title: Original by Italian artist Giampiero Malgioglio. Description:5831 - Framed original painting on paper by the Italian artist Giampiero

Malgioglio.It will be supplied with a replacement valuation for £1200 (free of charge). Giampiero Malgioglio was born in Rome in 1967

and star ...[more]

47

Title: Bill Max (1908-1994) Original Silk Screen Print Description:7573 - Bill Max (1908-1994) Original Silk Screen Print titled

"Composition"A few light buff marks on the print.Professionally mounted ready to frame. H: 80cm W: 80cm D: 1cm Condition:

New Location: E ...[more]

48

Title: Rare Edward Hopper Limited Edition "Gas, 1940" Certificated. Description:9414 - Limited edition by world famous American artist

Edward Hopper titled "Gas, 1940".This is one of a rare very low edition of only 50 published Worldwide.Professionally framed and

mounted to a high standar ...[more]

49

Title: Original Oil on Canvas by Lacy Description:5283 - Original oil on canvas by the English artist Lacy (aka Terence Vickress).This

painting is one from a series of Hong Kong street scenes the artist painted.Ready to frame.  Among the artist's many commissioned

portraits a ...[more]

50

Title: John Mackie Original Framed Pastel Painting Description:7376 - A stunning original pastel by the talented British artist John

Mackie.This is a very colourful French scene titled "Artists Corner"Beautifully framed to compliment the piece.Note: supplied with a

replacement valuation ...[more]

51

Title: Jay Boyd Kirkman Limited Edition Description:8820 - Limited edition by the fabulous artist Jay Boyd Kirkman.Titled "After the Bell,

Newcastle Races" is one of only 150 published.Supplied with a certificate of authentication signed by the artist.Professionally mounted

ready to fram ...[more]



52
Title: Original Oil by Anthony Orme Description:7703 - Original oil on panel by the English artist Anthony Orme.Titled "Vlasta" this

original is framed in an expensive Italian frame. H: 78cm W: 98cm D: 8cm Condition: New Location: E Category: Art

53

Title: Johannes Vermeer 'Girl with a Pearl Earring' Platinum Leaf Rare Description:9417 - Rare limited edition of Johannes Vermeer's

"Girl with a Pearl Earring"This rare edition is one of only 100 published Worldwide.The quality of this hand crafted edition is outstanding

with the girl's ...[more]

54

Title: Original Oil on Canvas by Yshi Description:5558 - Heavy impressionist original oil on canvas by the artist Yshi.The artists signature

is in the lower left hand corner.This original has been painted with the use of brush and pallet knife technique giving a great effect to the

artwor ...[more]

55
Title: Original Painting on Canvas by Artist Sobievski Description:5470 - Original Painting on canvas by artist Sobievski.Ready to

frame.Canvas size approx 20" x 28". H: 50cm W: 70cm D: 2cm Condition: New Location: E Category: Art

56

Title: Original Painting by Viktor Sheleg Description:7898 - Original ink on paper by the artist Victor Sheleg. Victor grew up in Latvia, and

who has exhibited his art throughout Moscow. His creative outlook is based on his personal worldview, which explores the conformist

culture of ...[more]

57

Title: Limited Edition by L.S. Lowry titled "The Canal Bridge, 1949". Description:9408 - Superb Limited Edition by L.S. Lowry titled "The

Canal Bridge, 1949".This is one of an edition of only 85 published worldwide.Supplied complete with a certificate of authenticity, signed

by the "Maste ...[more]

58

Title: Original Framed Oil on canvas by Roberto Masia (Italian) Description:5294 - Original oil on canvas by the Italian artist Roberto

Masia.This impressionist painting of a costal scene is wonderfully executed with heavy paint.The title of the painting is "Veduta Palermo

Di Monte Pelleg ...[more]

59

Title: Large Original Oil on Canvas Description:4884 - This very colourful, large, Oriental contemporary oil on canvas painting is

approximately 5ft high and has wonderful brush and pallet work throughout. (signed lower right hand corner). H: 153cm W: 102cm D:

6cm Condition: ...[more]

60

Title: Wassily Kandinsky Limited Edition "In Blue, 1925" Description:9419 - This Wassily Kandinsky limited edition titled "In Blue, 1925"

was published as a numbered edition of only 75 Worldwide of which this print is number 2 from the edition.Complete with a certificate of

authenticity si ...[more]

61

Title: Victor Vasarely Heliogravure Published 1974 Description:7538 - Heliogravure by the famous geometric extraction artist Victor

Vasarely.Titled "KUB-STRI" 1972-73 and published by "Editions du Griffons, Neuchatel/Suisse, 1974".Professionally mounted and

ready to frame. H: 56cm ...[more]

62
Title: Painting on Canvas Description:8926 - Large painting on canvas of a flower field.Ready to frame or can be hung as is. H: 150cm

W: 50cm D: 3cm Condition: New Location: E Category: Art

63

Title: Gerry Baptist Original Painting on Canvas Description:5527 - Original painting on canvas by Gerry Baptist titled "Going to the

Ceremony"Note: supplied with a replacement valuation certificate for £2000 along with biographical details on the artist (free of

charge)This is the origin ...[more]

64

Title: Original Painting by Marco Tamburro Description:5825 - Original painting on canvas by the talented Italian artist Marco

Tamburro. Note: supplied with a replacement valuation certificate for £1250 (free of charge). Born in 1974 in Perugia, the son of the

renowned Italian ...[more]

65

Title: Original on Canvas by Neil Pettie. Description:5931 - Original framed painting on canvas by Neil Pettie. His great uncle was the

moderately well-known Victorian artist, John Pettie R.A., R.S.A. (think of the old Crawfords shortbread tins with a painting of Bonnie

Prince Charli ...[more]



66

Title: Ramon Dilley Colour Signed Lithograph. Description:7856 - Ramon Dilley colour lithograph."The Boards at Deauville" Signed

lower right and numbered lower left 149/275.Professionally mounted ready to frame. H: 86cm W: 69cm D: 1cm Condition: New Location:

E&nbs ...[more]

67
Title: Framed Painting on Canvas Description:7656 - Original painting on canvas signed lower right H. Thomas.Slight repair to frame top

left. H: 63cm W: 73cm D: 5cm Condition: New Location: E Category: Art

68

Title: Signed Artist Proof Lithograph by Josie McCoy Description:9393 - Artist proof signed, titled & numbered by the artist Josie McCoy,

lithograph on Somerset velvet 300gsm paper taken from the very fine original by the artist.Number 7 from an edition of only 10

published, titled 'Je ...[more]

69

Title: Philippe Grimaud Limited Edition Description:7842 - Limited Edition screenprint by Philippe Grimaud, number 10 of only 30

published.Signed lower right.Professionally art mounted ready to frame. H: 63cm W: 84cm D: 1cm Condition: New Location: E Category

...[more]

70

Title: Marco Tamburro Original Painting Description:5807 - Large original framed painting on canvas by the talented Italian artist Marco

Tamburro.Signed on the reverse by the artist.This lot is supplied with a replacement valuation for £2950 (free of charge). Marco was

born in 1974 ...[more]

71

Title: Original Painting by Viktor Sheleg Description:7899 - Original ink on paper by the artist Victor Sheleg.  Victor grew up in Latvia,

and who has exhibited his art throughout Moscow. His creative outlook is based on his personal worldview, which explores the

conformist cul ...[more]

72

Title: Limited Edition by Marsha Hammel Description:5572 - A framed limited edition on canvas by the American artist Marsha

Hammel.One of only 195 published worldwide.Title: Singer with Band.It will be supplied with a replacement valuation for £1400 along

with biographical detail on the ...[more]

73

Title: Original Pastel Painting by the Alan Brassington Description:5440 - Original pastel painting by the renowned equestrian artist Alan

Brassington "Picking a Winner at NAAS"Note: supplied with a replacement valuation for £2200 along with biographical details on the

artist (free of char ...[more]

74

Title: Rare Limited Edition Vincent Van Gogh "Sunflowers" One of only 75 Description:9411 - Rare limited edition by Vincent Van Gogh

titled "Sunflowers"One of only 75 published Worldwide.This art piece will be supplied with a certificate of authentication which has been

approved and signe ...[more]

75

Title: Pair of Original Watercolours by John Chisnall Description:7627 - Pair of original watercolours by the English talented artist John

Chisnall.Titled: "The Australian, Milner Street" and "The Crosskeys, Lordships Place"Beautifully mounted with a hand washlined mount

and ready to fram ...[more]

76
Title: Original Oil on Canvas by Heytman Description:5193 - Original oil on canvas by the artist Heytman depicting a colourful water

scene in the impressionist style. H: 57cm W: 65cm D: 3cm Condition: New Location: E Category: Art

77

Title: Large Original Painting on Canvas Description:5850 - A very fine original painting on canvas (unsigned) depicting a peaceful

country scene.The canvas is approximately 3ft x 4ft in dimension. H: 100cm W: 130cm D: 2cm Condition: New Location: E Category:

...[more]

78

Title: Limited Edition by Professor Di Li Feng Description:8851 - A high quality limited edition titled "Mountains and Rivers" by the

Chinese artist Di Li Feng.One of only 195 published worldwide.Signed and numbered by the artist.Beautifully mounted and expensively

framed.Supplied with ...[more]



79

Title: Original Pastel Painting by Perot "A View From the Med" Description:7751 - Original pastel study by Perot (aka Joel Kirk) 1948-

2020.Image of a coastal scene of the south of France Cote D'azur Titled "A View From the Med"Image size approx 25in x

19in.Expensive bespoke hand made fra ...[more]

80

Title: Limited Edition Kees Van Dongen Description:1401 - Limited edition Kees Van Dongen, one of only 85 published worldwide, titled

the "Parisienne of Montmartre" 1903"Supplied with certificate of authentication (signed by the Master Printer) in special bespoke frame

and mount.Also to b ...[more]

81

Title: Marc Chagall lithograph Description:9401 - Marc Chagall Lithograph plate in colours on wove, printed at Mourlot, Paris,

mounted.Titled "The Village, 1957"The actual image size is 23cm x 20cm.Condition very good. H: 35cm W: 30cm D: 1cm Condition:

New Location ...[more]

82

Title: Original Pastel by Anthony Orme. Description:7804 - A vibrant pastel painting by the respected English artist Anthony Orme.This is

very colourful subject of a vase of flowers has been expensively framed and a hand washlined mount.Supplied with a replacement

valuation for £1200.&nb ...[more]

83
Title: Original Oil Painting by Robert Cook Description:7461 - Original oil on canvas in box frame by Robert Cook. H: 72cm W: 51cm D:

4cm Condition: New Location: E Category: Art

84
Title: Gaby Rooseleer Original Oil on Canvas Description:5894 - Framed large oil on canvas by artist Gaby Rooseleer titled

'Panache'.Signed with the Artist's signature 'Garo'. H: 134cm W: 103cm D: 3cm Condition: New Location: E Category: Art

85

Title: Limited Edition Salvador Dali "Sleep" Description:9407 - Limited edition by the late Salvador Dali titled "Sleep"This edition is from

one on his most famous paintings.One of a rare 95 edition published Worldwide.Superbly framed in a hand finished bespoke frame and

mounted.Supplie ...[more]

86

Title: Marc Chagall Limited Edition. 'Grand Bouquet de Renoncules, 1968' Description:9316 - Limited edition by renowned artist Marc

Chagall (1887-1985).One of only 75 ever published Worldwide.It is titled 'Grand Bouquet de Renoncules, 1968'NOTE: Supplied with a

certificate of authenticit ...[more]

87

Title: Mick Jagger Limited Edition by Sidney Maurer "Get off of my Cloud" Description:9420 - This large stunning limited edition by the

late Sidney Maurer (1926-2017) is one of only 100 published worldwide of which this is number 4.Title: "Get off of my Cloud" which

depicts Maurer's origin ...[more]

88
Title: Original Oil on Canvas Description:9306 - A very colourful original oil on canvas depicting a market scene with children.Signed

lower right by the artist. H: 56cm W: 69cm D: 2cm Condition: New Location: E Category: Art

89
Title: Oil on Canvas by Paco Castou Description:4923 - Original framed oil on canvas by the Spanish artist Paco Castou painted in

1999. H: 60cm W: 53cm D: 4cm Condition: New Location: E Category: Art

90

Title: Mara Tran Long Signed Lithograph Limited Edition Description:5940 - Limited Edition Lithograph signed by Mara Tran Long,

number 23 of 250 edition.Titled "Geisha a La Rose".Mounted ready to frame. H: 85cm W: 67cm D: 1cm Condition: New Location:

E Catego ...[more]

91

Title: Original Oil by Boris Smirnoff (1895-1976) Description:7777 - Original oil on canvas by the late Boris Smirnoff (1895-

1976)Previous gallery price £3000.On stretcher ready to frame.Canvas has few marks. Born in 1895, Boris Smirnoff was largely inspired

by the 1900s and 1910s ...[more]

92

Title: Original Painting by Tony Rome Description:7637 - Original oil on board by the artist Tony Rome.Titled "Constellation" on the

reverse by the artist.Ready to frame.Supplied with a replacement valuation Certificate for £2000 and biographical details on the artist

(This is supplied a ...[more]



93
Title: Original Oil by Andrew Macara Description:7826 - Original oil by the English artist Andrew Macara.Professionally framed in an

expensive hand made frame. H: 59cm W: 70cm D: 7cm Condition: New Location: E Category: Art

94
Title: Original oil by Italian Artist Musella Description:7876 - Original oil by Italian artist Musella.Colourful scene from the Italian region of

Calabria with the apt title "Calabria".Framed in an Italian bespoke frame. H: 54cm W: 54cm D: 4cm Condition: New Locati ...[more]

95
Title: Very Large Oil on Canvas. Description:7406 - Very large original Chinese oil on canvas painted in bright colours.Signed by the

artist lower right.Framed in a box frame so ready to hang. H: 150cm W: 130cm D: 6cm Condition: New Location: E Category: Art

96

Title: Paul Gauguin Limited Edition Description:5255 - Limited Edition by Paul Gauguin titled "When Will You Marry?"One of only 99

published worldwide, this is number 15.Special bespoke hand finished frame and mount.Accompanied with a certificate of authenticity

signed by the Master Prin ...[more]

97

Title: Rare Limited Edition by Henri Matisse (One of only 75 published) Description:9413 - Rare Limited Edition by Henri Matisse (One of

only 75 published Worldwide)Title "La Robe Violette Et Anemones"Accompanied with an authentication certificate which has been

signed by the "Master Prin ...[more]

98
Title: Original Oil on Canvas by Italian artist Antonio Gravina Description:4919 - Framed Original Oil on Canvas by Italian artist Antonio

Gravina.Signed and titled on the reverse by the artist. H: 68cm W: 78cm D: 4cm Condition: New Location: E Category: Art

99
Title: Urbain Huchet Signed Artist Proof Lithograph Description:5937 - Urbain Huchet signed Lithograph EA - epreuve d'artiste (artist

proof) signed lower right.Mounted. H: 89cm W: 69cm D: 1cm Condition: New Location: E Category: Art

100
Title: Original framed painting by Italian artist Picariello. Description:4926 - Original framed and mounted painting by Italian artist

Picariello titled "Figura". H: 75cm W: 65cm D: 7cm Condition: New Location: E Category: Art


